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Vljudno vabljeni na odprtje razstave AUSSTELLUNG! LAIBACH KUNST : UNTERNEHMEN BARBAROSSA, 
ki bo v petek, 30. avgusta 2024, ob 19. uri v prostoru za umetnost KiBela. 
 
Kolektiv, ki beleži več kot 40 let uspešne umetniške provokacije v vseh medijih in oblikah, na vseh 
teritorijih in v vsaki nevralgični točki sveta, od Zahoda do Daljnega vzhoda, od nacizma in fašizma, 
skozi socializem do kapitalizma, na obeh polih Hladne vojne in v brezpotju vseh treh svetovnih 
vojn ter od Severne do Južne Koreje, s pričujočo celostno namestitvijo retrogardno koraka v čas 
II. svetovne vojne in po njej, kot je napad na Sovjetsko zvezo 22. junija 1941 kodirala nacistična 
Nemčija – Operacija Barbarossa.  
 
Ko sopostavijo črno-belo perorisbo z izbranimi motivi kiparja, slikarja in ilustratorja Nikolaja Pirnata 
v konstelacijo z v Afganistanu ročno izdelano preprogo, ki narisan motiv prevede v tkanega, mu 
tkalke dodajo barve, teksturo in vlogo uporabnega predmeta. Odpre pogled nanj od zgoraj, vzbudi 
fizični občutek in odkrije nove pomene, umetniške, kulturne, zgodovinske, družbene, gospodarske, 
politične.  
 
Perorisba Laibacha kot fragilna, občutljiva struktura in podstat za preprogo afganistanskih tkalk kot 
robustna preproga, po kateri lahko hodimo, na njej sedimo ali ležimo, se tako v celostni umetnini 
prikazuje kot svojevrsten dialog kultur in umetnosti, metafizičnega pri nas in fizičnega pri njih. Hkrati 
pa izpostavlja medsebojno soodvisnost obeh ’civilizacij’, ko v kakršnih koli razmerjih med njima 
ne bi mogli obstajati ena brez druge. Če je simbol vseh civilizacij človek in naša naravna evolucija 
in kulturni razvoj, so tovrstna sodelovanja pot naprej, ki iz kaosa sijejo kot rdeči žarki na slovenski 
’Guernici’, protivojni kompoziciji skupine Laibach, sestavljene iz partizanskih motivov grafika Nikolaja 
Pirnata. 
 
< Laibach: AUSSTELLUNG! LAIBACH KUNST : UNTERNEHMEN BARBAROSSA, perorisba in preproga, 2024; foto: Lauba 
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MMC                  / Prostor za umetnost                  , Ulica kneza Koclja 9, Maribor
Odpiralni čas: od ponedeljka do petka, od 10. do 18. ure, v soboto od 10. do 14. ure.


